



В течение 2013 года около 150 автобусов «Москотрансавто» получат видеорегистраторы. В частности, аппаратуру установят на общественный транспорт, курсирующий между Москвой и областью. По информации газеты «Известия», стоимость видеорегистраторов не превысит 6-7 тысяч рублей. В то же время цена одного мобильного «паркона», которые в скором времени начнут устанавливать в московские автобусы, составит порядка 150 тысяч рублей.

«У московских властей практически на всё заведельно высокие цены. Не думаю, что «паркон», который по сути тот же видеорегистратор, может стоить в 20 раз дороже обычной автомобильной аппаратуры», — отметил изданию лидер Движения автомобилистов России Виктор Похмелкин.

Московские чиновники, в свою очередь, заявили, что преимущество «парконов» заключается в автоматическом «чтении» номерных знаков и отправке данных в единый центр.